

# 猪肉价格近期有所回升

市区农贸市场精瘦肉、五花肉价格多在每斤 11元至 12 元

本报讯(记者 张方志)上半年以来,受生猪价格持续下降影响,我市猪肉价格一直不高,甚至一度降到每 500 克 10 元以下。但是,记者昨日从市发改委获悉,生猪价格在上周出现上涨,我市猪肉价格目前也有所回升。

据市发改委价格监测周报显示,从上周开始,我市猪肉价格止跌回涨。10月15日当天,中心城区精瘦肉、五花肉价格分别为 12 元/500 克、10 元/500 克,环比分别上涨 9.09% 和 11.1%。

19 日上午,记者在走访中心城区几家农贸市场时发现,目前猪肉价格确实比一周前有所上涨,其中精瘦肉、五花肉价格区间在 11 元/500 克至 12 元/500 克,猪排骨的价格区间在 18 元/500 克至 20 元/500 克。“赶紧买点吧,弄不好以后还会涨呢。”在浉河大市场走访时,一位猪肉摊主说。

记者在走访中发现,虽然猪肉出现了上涨,但是并没有



市民正在询问猪肉价格 本报记者 张方志 摄

出现抢购的现象。“前一段时间还在 10 元每斤的时候,我已经买了很多,现在冰箱里都塞得满满的,吃到年底都不成问题,所以暂时不需要再买了。”市民周荣芳如是说。

除了猪肉价格有所上涨之外,受阴雨天气和气温下降的影响,我市部分蔬菜的价格也出现上涨,其中西红柿、豆角等

涨幅最为明显。不过,眼下正是红薯和青萝卜上市季节,所以二者价格不升反降,其中市中心城区的青萝卜的价格在 1.5 元/500 克至 2 元/500 克。



## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 孕妇病情危急 交警开道护送

本报讯(记者 韩蕾)10月17日中午,市交警支队公路巡警大队紧急出动,驾驶警车开辟绿色通道,成功将一名产前大出血的急症孕妇送至医院,使其得到了及时救治。

“交警同志,现在我车上有一名孕妇出血严重,急需赶往市内的陇海医院进行治疗,但是我看导航上显示前往市内的道路上车流量都比较大,且红绿灯也多,您能不能帮帮忙?”10月17日12时50分许,正在107国道十里河立交桥处执勤的公路巡警大队民警褚衡接到一名过路司机的求助。警情就是命令,面对如此紧急的情况,执勤民警褚衡立即带领正在执勤的辅警沈其虎驾驶警车为载有孕妇的车辆开道。

由于陇海医院位于信阳市城区中心,其周边道路车流量一直较大,车辆行驶缓慢。褚衡结合此时的交通情况,根据经验迅

速规划出去医院的最近路线,并利用喊话器等方式,为载有病人的车辆开道护送。12时58分,执勤人员成功将载有孕妇的车辆送到陇海医院。到达医院后,褚衡立即协助孕妇家属办理相关手续,辅警沈其虎则和医生一起合力将病人一路护送至产科病房。看到病人得到了及时救治,并确定其不再需要其他帮助后,执勤人员才在病人家属的连声感谢中,放心地返回十里河立交桥处继续执勤。

从外环到车辆拥堵的城区中心,近7公里的路程只用了8分钟,最终帮病人赢得了宝贵的救治时间。据了解,该孕妇已到临产期,此次因意外导致孕前出血的病情,因救助及时,已在医生的治疗下恢复稳定,目前正在医院进行观察。该孕妇家属在其病情稳定后,也特意赶到十里河执勤点,对交警的及时救助表示了感谢。

## 临期食品:从被嫌弃到真“香”

本报记者 殷英

说到临期食品,相信大家都不陌生,不少人在超市、实体店、网店里都见过或买过。

昨日,记者走访发现,临期食品从只在超市一隅摆放转变到有专卖店售卖,越来越频繁地出现在市民们的购物清单里。购买临期食品,如今被越来越多的人接受,并视其为理性消费、低碳环保之举。

◆过去认为“丢脸”,现在觉得真“香”

住在羊山新区府都花园的90后韩玲玲平时很爱梳妆打扮,穿着也十分前卫时髦,但这并不影响她对临期食品的钟爱。

“以前不懂事,看到妈妈买打折商品都会觉得丢脸,感觉就是抢减价白菜的老年人干的事,觉得打折的都是些不好的商品,且那会儿也没有进口食品、临期食品这些概念。随着社会的发展,我的观念也改变了,才明白如何用有限的工资享受到更高级的商品真是一个‘技术活’。”韩玲玲告诉记者。

“只需要支付原价 1 折到 3

折的价格,就能品尝到一样品质的食品,难道不‘香’吗?”韩玲玲说,这些食品买回家就吃,完全不影响口感和健康,她已成为临期食品的忠实粉丝了。

市民刘阿姨晚饭后经常散步到附近五星路全球临期食品折扣店购买临期食品。“这里这么便宜,我为啥要花原价在别处买呀?生活嘛,钱就要花得值。”刘阿姨认为,勤俭节约是美德,购买临期食品一点儿也不丢人。

◆靠临期食品实现“零食自由”

90后市民王欣妍向来会精打细算过日子。记者在位于浉河区民权路上的临期食品折扣店里见到王欣妍时,她正在货架前挑选零食。“你看这个饼干,距离保质期还有1个月,原价15元,现在才2元一包,太划算了。”王欣妍高兴地说。

记者发现,折扣店里面的商品都价格低廉,品种更是丰富,薯片9.9元3大包、超市里卖9.9元的袋装鸡腿只要2元、早餐饼10元3袋……虽然这些商品的保质期大多只剩几个月,但丝毫没有影响王欣妍的

兴致,她将想吃的零食放进购物篮,并在那一刻,体会到了“零食自由”的快乐。

“我们开业5个多月来,商品一直都不愁销。现在,已经有20多家分店了。”店员小李一边整理货架一边告诉记者,销售或购买临期食品,是件多方受益的事,厂商清仓降损,减少食物浪费,消费者也得了实惠。

自从发现了全球临期食品折扣店这个“宝地”后,市民刘斌请朋友吃零食一点儿不心疼。

“100元能买一大袋零食,这让我很满意,毕竟谁的钱都不是大风刮来的。”刘斌说。作为年轻消费群体的一员,他认为这种线下专卖店离消费者近,能够降低物流成本、时间损耗,更加低碳环保。

凭借高性价比,临期食品拥有了一大批忠实拥趸。但“临期”和“过期”仅一步之遥,用打折的价格吃到不打折的美味是临期食品购买者的共同愿望。因此,记者建议市民购买时最好选择正规超市、专门做临期食品的商店或网店,不要选择路边流动摊点。

## 声明

●兹有陈永林豫 SXE679 号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南精视天行安防科技有限公司行政公章壹枚(编号:4115010067163),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南畅晖市政工程有限公司建筑业企业资质证书正、副本(证书编号: S341226908),因不慎丢失,特声明作废。

## 中国拍卖行业 AA 级企业 拍卖公告

受委托,我公司定于 2021 年 10 月 27 日上午 9:00,在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖:

●丰田车 2 辆,昌河车 1 辆及罚没酒水 20 箱。

有意竞买者,请于公告发布之日起至 2021 年 10 月 26 日 17 时前,携本人身份证及相关证件,缴纳相应竞买保证金(车辆:1 万/辆;酒水:2000 元。)到指定账户,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

展示时间及地点:即日起标的物所在地

报名地点:信阳市平桥区南京路 888 号

联系方式:0376-8138888 15978363236 李女士

市场监督管理局监督电话:0376-6380183

信阳市诚信拍卖有限责任公司  
2021 年 10 月 20 日